

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第 33 週 1/18~1/24)

1/18 主 日 (第 225 日)	讀經	詩八六~八七 羅十一 11~36	【進入事實】 1. 在詩篇八十六篇中，大衛認識神本為良善，樂意做什麼樣的事？對一切呼求祂的人神又有怎樣的回應？（詩八六 1~7） 2. 保羅說到以色列人的過失與缺乏，反倒帶進怎樣的結果？另一面，他也提醒外邦的信徒必須有怎樣的心態來認識神的恩慈與嚴厲？（羅十一 11~22） 3. 在什麼時候，以色列全家都要得救？這是因為神的什麼是沒有後悔的？（羅十一 25~29）
	背經	羅十一 33~36	
	【信息摘錄】 ➤ 詩篇八十七篇十一節，「耶和華啊，求你將你的道指教我；我要照你的真理行；求你使我專心敬畏你的名！」因為主是這樣的奇妙，在我們一生跟隨主的路上，在我們的事奉中，我們就要有主的「道路」，主的「真理」，主的「名」。哦，服事主永遠不離開這三個。第一個是路，地方教會的路；這一個路，主已經給我們看見了，別人不走，我們也要走！這一個路，狹隘的宗派組織不走，我們也要走！我們願意在宇宙中宣佈，這條路大家都不走，我們還得走！為什麼呢？我們看見這條路了。不僅這樣，我們在走這條路的時候，我們說，這裡有真理。弟兄哪，第一個我們有路，第二個我們有真理，第三個我們敬畏主的名，就是專心敬畏神自己！（詩篇中的教會成長）		

1/19 週 一 (第 226 日)	讀經	詩八八~八九 羅十二	【進入事實】 1. 詩篇八十八篇中，詩人所受的患難事從誰而來？當他的性命鄰近陰間，他如何向神禱告：他是不應該死亡的？（詩八八 8~13） 2. 詩篇八十九篇 19 節起說到神的聖者，這聖者要如何來稱呼神？神要立祂為什麼？（詩八九 19~29） 3. 保羅藉著神的憐恤（慈悲）勸聖徒，將身體獻上，當作什麼？並且要藉著心思（心意）的更新而變化，叫聖徒驗證什麼？（羅十二 1~3） 4. 羅馬書十二章 9~21 節說到聖徒的生活，首先它說到哪一項的生活美德？在對主的方面，保羅又有什麼樣的勸勉？（羅十二 9~21）
	背經	羅十二 1~2	
【信息摘錄】 ➤ 八十九篇十四節說得很妙，他不說公義和平安，他說公義和公平，「公義和公平是你寶座的根基；慈愛和誠實行在你前面。」這個時候，這位聖徒的確老練。他不僅說，「主啊，是因著你的死，我可以服事你」；他也說，「主啊，在你的死裡，我與你同死。」所以，就帶進神自己的根基，叫祂能建造一處處地方教會。十八至十九節上，「我們的盾牌屬耶和華；我們的王屬以色列的聖者。當時，你在異象中曉諭你的聖民，」他說完以後，就輪到神來說，神說什麼呢？「說：我已把救助之力加在那有能者的身上；我高舉那從民中所揀選的。我尋得我的僕人大衛，用我的聖膏膏他。我的手必使他堅立；我的膀臂也必堅固他。」（詩八九 19 下~21）我現在告訴你，我所揀選的主耶穌，祂是有能者，我要把救助之力加在那有能者的身上。祂是被揀選的，所以我要高舉祂。祂是我所膏的，祂是我的僕人大衛；我要使祂堅立，我用我的膀臂來堅固祂。 ➤ 這個堅立和堅固，要到什麼地步呢？二十五節，「我要使他的左手伸到海上，右手伸到河上。」換句話說，我要叫祂作全地的王。神所應許、神所要做的，都在基督的手裡。這一說，基督也開心了，基督就說，「你是我的父，是我的神，是拯救我的磐石。」（詩八九 26 下）神立刻又回答，「我也要立他為長子，為世上最高的君王。」（27）弟兄們啊，真是喜樂！這裡我們看見，我們說一說，神說一說，基督說一說，神又說一說。29 節，神還要說，「我也要使他的後裔存到永遠，使他的寶座如天之久。」三十六節又說，「他的後裔要存到永遠；他的寶座在我面前如日之恆一般，」神說了那麼多的基督，那我們呢？神說，「又如月亮永遠堅立，如天上確實的見證。」你們就像月亮一樣永遠堅立，如天上確實的見證，你們就是我的見證啊！基督如何，你們也如何。基督如果如日之恆，你們就如月亮永遠堅立。（詩篇中的教會成長）			

1/20 週二 (第 227 日)	讀經	詩九十~九二 羅十三	【進入事實】 1. 詩篇九十篇中，摩西一開始如何來述說神？接著，他又如何來描述人，因著什麼，我們的日子都在神盛怒之中？在人短暫且虛空的日子中，他又如何說到人的無知？（詩九十 1~11） 2. 詩篇九十二篇描述義人的情形？他們年老的時候，又會如何來顯明神的正直？（詩九二 12~15） 3. 為什麼我們需要服從權柄？（羅十三 1~5） 4. 保羅教導，彼此相愛要常以為虧欠。同時，他也說到，愛與律法之間有什麼樣的關係？（羅十三 8~10）
	背經	詩九十 12~14	
【信息摘錄】 > 詩人呼求，「求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」（詩九十 12），照我們的觀念，這句話應寫作：「求你賜給我們智慧，好叫我們知道怎樣數算自己的日子。」弟兄姊妹，我問你，應該是先得智慧再數算日子？還是先數算日子再得智慧？在以弗所書，使徒保羅也禱告說，「求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道他。」（弗一 17）從這裡來看，每一個基督徒都不會數算自己的日子，因為每一個基督徒都沒有智慧的心。他這裡說：「主啊，求你先叫我知道我為什麼活著，我如果不知道，我就不會有智慧。所以，求你指教我怎樣數算自己的日子，這樣我才能得著智慧的心哪。」 > 弟兄姊妹，為什麼有許多事我們永遠不清楚？因為我們的日子沒有抓好，我們老在那兒計算。我們以為主要給我們智慧，我們才知道怎麼用時間。主說：「不，好好地用你的時間，我就會給你智慧。」或者我們說：「主啊，你帶領我，你叫我清楚的摸著你，我就知道怎麼來事奉你了。」主說：「不，你現在就起來事奉我，你就會清楚怎麼事奉我了。」哎呀，真是奇妙！（詩篇中的教會見證）			
1/21 週三 (第 228 日)	讀經	詩九三~九五 羅十四 1~十五 13	【進入事實】 1. 詩篇九十四篇中述說詩人受惡人的欺壓，但詩人至終如何經歷神的幫助與扶持？（詩九四 16~19） 2. 在詩篇九十五篇的讚美詩中，詩人述說要屈身敬拜耶和華，因為他們與神之間的關係是什麼？（詩九五 6~7） 3. 保羅藉著食物的事，勸勉聖徒要接納信心軟弱的，他更進一步說到，我們吃與不吃，甚至我們的生與死，乃是向著誰的？（羅十四 1~9） 4. 保羅勸勉剛強的人要擔代不剛強之人的軟弱，要學習叫鄰舍喜悅。他以誰為榜樣？這榜樣有什麼樣的經歷？（羅十五 1~3）
	背經	羅十四 17~19	
【信息摘錄】 > 「我們是他草場的民，是他手中的羊。」（詩九五 7 中，原文另譯）這裡和合本譯作，「我們是他草場的羊，是他手中的民。」草場上有羊確實較合理，但根據原文，仍是說：我們是祂草場的民，是祂手中的羊。為什麼這樣寫呢？有兩個可能，一個是筆誤；一個是神的確是這個意思。神的意思是什麼呢？祂說，你不是我的民嗎？你不是要為我作見證嗎？你不是要為我站住嗎？你不是要起來爭戰嗎？所以，你應該到草場上多享受一點！你不能光想為我作工，你應該問，我的基督多不多？基督不多，能作什麼呢？不要忘記，你是我草場上的民哪！如果我們說，我是羊啊。神也回答，不錯，你是羊，羊在我手裡哪。主耶穌說過，牧羊人有一百隻羊，走失了一隻，			

	<p>他就去找那隻羊，找著了，就把牠扛在肩上。那就是說，我們是祂手中的羊。這羊是祂緊緊握在手裡、是祂所保護的。弟兄姊妹，我們是誰？一面來說，我們是主草場上的民，我們是祂的見證，對祂滿了享受；一面來說，我們又是祂手中的羊，我們今天要聽見祂的聲音。(詩篇中的教會見證)</p>	
1/22 週 四 （ 第 229 日 ）	讀經	<p>詩九六~九八 羅十五 14~十六 27</p> <p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 詩篇九十六篇中，詩人呼籲眾民中的各族要將什麼歸於耶和華？又要以什麼為裝飾敬拜祂？(詩九六 7~9) 2. 詩篇九十六、九十八篇末了都說到，因著什麼緣故，天要喜樂，地要歡騰，海與其中所充滿的要澎湃？(詩九六 10~13，九八 7~9) 3. 論到神的事，保羅見證什麼事情是他在基督耶穌裡可誇的？(羅十五 14~21) 4. 在羅馬書最後的問安中，保羅如何來描述百基拉和亞居拉？(羅十六 3~5)
	背經	<p>羅十六 19~20</p> <p>【信息摘錄】</p> <p>➢ 「因耶和華為大，當受極大的讚美；他在萬神之上，當受敬畏。」(詩九六 4) 為什麼在這時候，詩人要加一句「當受敬畏。」？敬畏，原則上就是懼怕。我們還得怕神。不光是喜樂的說哈利路亞，也要知道神是可怕的，而且怕神。如果祂是行奇事的神，祂也就是可怕的一位。神何等樂意在人中間顯出神蹟，好叫祂得榮耀，但是，大多人的難處，是不怕祂，因為不怕祂，就不給祂這個機會。我們說，我不怕神，我不讓神來作，我有我的所要，我有我的前途，我有我的事業，我知道我這一生怎麼活，我知道我應該做什麼……。弟兄姊妹，請你記得，當你這樣讚美祂的時候，你就把你自己讚美得消失了，你對神就產生了一種敬畏。你剛剛摸著神的時候，祂是你的享受；你真正經歷到神的時候，祂是你懼怕對象。你懼怕祂，不是為著刑罰；懼怕，是為著不傷了祂的心，為著給祂一個合適的機會，做祂心頭所要做的事。弟兄啊，當詩人這樣傳揚祂的救恩，述說祂的榮耀、祂的奇事，也承認祂當受極大的讚美時候，他同時也認識，這位神是可怕的。不是怕祂打你，是怕主要給你祝福，你沒給祂機會；也怕主要給你一個帶領，你沒給祂機會；更怕主在你身上要做奇事，你沒給祂機會。(詩篇中的教會見證)</p>

1/23 週 五 (第 230 日)	讀經	詩九九~一零一 林前一 1~9	【進入事實】 1. 詩篇九十九篇中，詩人說到眾民當讚美大而可畏的名，因為這名如何？當讚美王的能力，因為祂如何？ (詩九九 1~5) 2. 詩人在詩篇一百篇中說到，當如何進入祂的門，如何進入祂的院？(詩一百 1~5) 3. 保羅如何來稱呼在哥林多教會的聖徒？並且描述他們在哪些方面是富足的，是一無所缺的？ (林前一 2, 5~8)
	背經	詩一百 3~5	
【信息摘錄】 ➤ 九十九篇六節說到神和人有一個特別的關係。什麼關係呢？「在他的祭司中有摩西和亞倫；在求告他名的人中有撒母耳。他們求告耶和華，他就應允他們。」這裡的「他們」是指以色列人，或說所有求告的人。這裡說，現在這一位神，要來做許多奇妙的事，在做這些事的時候，祂需要得著一些人做祭司，如摩西和亞倫；祂也需要得著一些人，是求告祂的名的，如撒母耳。當撒母耳和他們求告的時候，也包括摩西、亞倫；他們求告耶和華，神就應允他們，在雲柱中對他們說話。 ➤ 在祂的子民中間，有執行神經綸的祭司摩西，能帶領他們與神同在的祭司亞倫，以及為神的見證而求告的先知撒母耳。摩西是作什麼的？他是祭司，也是作領袖的，帶著以色列民執行神的經綸。亞倫是作什麼的？他把主的同在帶給以色列民。神在人身上做事，怎麼作呢？祂給我們兩個寶貝：第一，叫我們知道我們為什麼活著；第二，叫我們活得非常充實、有意義。前面是由摩西所代表，後面是由亞倫所代表。我們為什麼活著？因為摩西帶著以色列人出埃及，但是神說，他也是祭司。祭司的責任，就是把人帶到神面前去，也把神帶到人中間來。不僅這樣，他這祭司又不是禮拜堂的祭司，他這祭司是有旨意的、是有目的的、是聯于神的經綸的。太好了！在神的祭司中，有摩西，還有亞倫。 ➤ 弟兄們，我們這一生走得好不好，就看有沒有摩西，有沒有亞倫。摩西注重我們外面的行動，他非常清楚的帶領我們往前；亞倫注重我們內在的生命，時時提醒我們，要不斷的來享受神。神給我們兩個祭司，一個是摩西，他告訴我們，我們為什麼活著，我們存在的意義，我們生活的目的，我們怎麼在地上過日子 —— 我們是為著神的，我們是為著神的旨意、神的目的、神的計畫、神的經綸的，我們是要和神一致的！當我們這樣與神同在的時候，另一個祭司，亞倫，把我們帶到神的同在裡，他告訴我們，不光是我們來為神活，也是神在我們裡面來為神活；不再是我們讓神控制一切，也是神在我們裡面、帶著我們、穿著我們來為祂活著。哦，這是神給我們最好的供備！這個供備中有摩西、有亞倫。(詩篇中的教會見證)			

1/24 週六 (第 231 日)	讀經	詩一零二~一零四 林前一 10~31	【進入事實】 1. 詩篇一零二篇中，詩人如何將天地與耶和華神作比較？（詩一零二 25~28） 2. 詩篇一零三篇說到不可忘記神一切的恩惠，在接下來的經文中請列舉至少兩項的恩惠。（詩一零三 2~14） 3. 保羅勸勉哥林多聖徒不可有分裂，因為他聽見在他們中間有什麼樣的情形？（林前一 10~13） 4. 保羅傳揚釘十字架的基督，對猶太人、外邦人、以及那蒙召的，各是如何？（林前一 18~25）
	背經	詩一零三 11~12 林前一 30	
【信息摘錄】 ➤ 哥林多前書一章三十節說：「你們得在基督耶穌裡，是本乎神，神又使祂成為我們的智慧、公義、聖潔、救贖。」通常人對於聖潔的觀念，以為說，生活的每一項都要聖潔；但是這並不是聖潔，這只不過是聖潔的果子。要知道聖潔乃是基督。是神使主耶穌成為我們的聖潔。其他如愛心、謙卑、能力、節制等等，也都是如此。今天我們需要忍耐，祂就是我們的忍耐！明天我們的需要可能是純潔，祂就是我們的純潔！祂是我們每一種需要的答案。這就是為什麼保羅在加拉太書五章二十二節，說到聖靈所結果子的時候，那個果子是單數的，是一個果子，而不是分開的眾果子。神已經把祂的聖靈賜給我們，當我們缺少愛的時候，聖靈的果子就是仁愛；當我們缺少喜樂的時候，聖靈的果子就是喜樂。的確就是如此。不管你個人的缺乏是什麼，或是你缺乏一百零一件不同的東西，神有一個足夠的答案，就是祂的兒子耶穌基督，祂就是我們一切需要的答案。（正常的基督徒生活，第十章）			